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TAE - FER - AR Btk HAL E6 s i &
ELHE T GERE 2
1. =T
(1)tT T THER 2, 956m3
U+ EEL = 1. 000)/INGT @ 1, 564m3
HOLEEI T ORYE)  #EL Bk o 1 m3 81. 000
HEREL BEARIE A L m3 47. 000
HOLEEI T (BHR)  #E L Bk o 1 m3 1, 483. 000
A TROA Bt PEIRFEIA m3 1, 323. 000
UtnEEr BE+ S T RS mt 532. 300
gt s (1)A =X 1. 000)/N&T & 1, 392m3
Hu LA T ORI #E (1)A P pk i 1) m3 68. 000
LRI T (BE)  #WEE (1A B A 1) m3 1, 324. 000
A TROA  WEs (1)A BEARRTIA m3 1, 177. 000
B mE WoE (1)A B Y f 430. 100
%+ = 1. 000
A HE X B L, oo o m3 90. 000
P (7% 1AL BRAERR) K 1. 000
EREER (MY BR) BEL f 1, 449. 000
Ml — T %ﬁ%%ﬁiﬁﬁﬁg%ﬁ = nt 1, 449. 000
UK T (R S TAa  2AKm 1) m 156. 000
LT, AR (RkHEER) JZ3. OmmPP 38 EEN=635/5cm i 250. 500
et ey 1. 000 %%Ef‘:‘iégﬂmi
FeoEM BYE At L=1. 46kn B e m3 1, 323. 000
@M Wos T L=1. 46kn TR T A m3 1, 177. 000
L (i) B L t=0. 30mfE m3 2, 500. 000

1/9




B 2 KB OB =
TAE - FER - AE FL XA o s &
2. WHEL
(1) ¥HE T
NO. 99+11. 0~
a7 U — Mgl L = 1. 000 i?.105+12.0(L:122.80
a7 Y — Mg L BARIEEE 72 L, 0. 15m ot 561. 000
R Rk T ¢ 6.0X 150X 150 i 516. 000
S IO ALR T (¢ 200mm 1704 A =) Eggmnmmu%ngg m 157. 100
BIUEE= 7 ) — N — R, By Lav))-b mt 0. 900
B E TR fi?ii§i$25><¢g65(mm) kg 402. 000
ik e (B HA L) VB EMEE B HIAK t=10mm nf 10. 300
RpEFEE nt 561. 000
3. EHIREL
(1) {EmfR#EL
YRR T £V 1. 000 ﬁg:?ggi}é?gv
WAE~y FT (ERR) 72—k BT YRR Ay | 7 790. 000
L=300mm W=1. OmL=10m :
FJLH VKA T JE7em ot 330. 000
MW TT (aEhEe) Bl OmX Mg 1. 2m X 3. Om S 27. 000
N T CHEED) Bl OmX IF 1. 2mX 2. Om % 2. 000
W LB k= v b X;%ﬁ% J-10mn nt 106. 000
HLary sz y—rh 18-8-40 ()F) , — M2 4= m3 6. 000
KL 7 U — N ot 8. 600
FERESE A L 20cm, ¥ L ot 60. 200
FEE IR nt 60. 200
=L SD295A D16 ton 0. 100
4. WERET

(1) HERET.
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HeRET (22 ) — 1) N 1. 000 %ﬁﬁég%;m%' ~
= ek ;OTgiiO?“%;) BRI 66. 300
FEE IR ot 23. 400

HeRET (22 ) — ) N 1. 000 ;%ﬁf);g%loz*& 3~
EWaEe s ;OTgiiO?“%;) BRI 20. 000
FEE IR o 16. 000

BERET (=2 U—1h) 2y 1. 000 %ﬁiﬁlg) 103+8. 1~
= ek ;OTgiiO?“%;) BRI 48. 500
FEE IR o 24. 300

5. Bk L
(1) HEAHE L

WRT (Fv—F7) = 1. 000|NO. 101+14. 0
IS L —F 2 7 (EHFIZ ) e 6. 000
aryzy—F (%R) 18-8-40 (i JF) , — /= m3 2. 000
T ot 12. 400
SR T 20cm, #¥) L mt 6. 100
FEE IR ot 0. 800
ST 5 & 50cm X 1i§120em m 2.000
aryzy—F (FAL) 18-8-40 (mJF) , — M= m3 0. 700
TP ot 4. 500
SNSRI T 20cm, ¥ L mt 1. 100
FEE IR ot 3. 500
HOLEEI T ORYE)  #EL Bk 4 1 m3 2. 000
Hu L T ORI #CE (1)A AR 1) m3 1. 000

WRT (Fv—F7) = 1. 000|NO. 102+10. 0
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IS L —F o 7 (EHIZ ) e 6. 000
aryzy—F (%R) 18-8-40 (7)), — M= m3 1. 800
T ot 11. 400
SNSRI T 20cm, ¥ L mt 5. 800
FEE IR o 3. 500
wldEE T ORI  BEE L BRI ) m3 3.000
SEANT 5 & 50cm X 1i§120cm m 2.000
aryzy—F (FAL) 18-8-40 (mJF) , — M/ m3 2. 800
e T i 15. 100
SR AT T 20cm, ¥ L mt 3.900
FEE IR ot 5. 000
HOLEEI T ORYE)  #EL Bk 4 1 m3 18. 000
WRT (Fv—F7) = 1. 000|NO. 103+15. 0
IS L —F 2 7 (EHFIZ ) e 4,000
aryzy—F (%R) 18-8-40 (mJF) , — /= m3 1. 700
T ot 10. 500
SR T 20cm, #¥) L mt 3. 200
FEE IR ot 1. 000
LA T ORSE) B AR 11 m3 1. 000
Hu LA T ORI #CE (1A TR ) m3 1. 000
SEANT 5 & 50cm X 1i§120em m 6. 000
aryzy—F (FAL) 18-8-40 (mJF) , — M= m3 0. 500
T ot 3. 500
FEE IR ot 1. 800
Hu LA T ORI #CE (1)A TR ) m3 6. 000
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WRL (Jr—Fr7) = 1. 000| (7% - ALBEARR
NO. ISEAREF (=7 U —h) 18-8-40 (= )7) , —fx 28/ m3 1. 200
TR T nd 10. 400
SNSRI T 20cm, F¥I L mt 3. 200
FEEIE o 3.200
NO. 246K EF (a7 U— 1) 18-8-40 (&4F) , —fikF& 4= m3 0. 900
TR T nd 8. 500
SR T 20cm, F¥I L mt 2. 600
FEEIE o 2. 600
NO. 3SR EF (=7 U —h) 18-8-40 (= )7) , —fx 28/ m3 0. 900
Tl T nd 8. 500
FERESE A L 20cm, ¥ L mt 2. 600
FEEIE ot 2. 600
NO. 4K EF (=7 U —h) 18-8-40 (= )7) , — k28 m3 1. 000
TR T nd 8.900
SR T 20cm, F¥I L mt 2. 600
FEEIE ot 2. 600
NO.SEEAKEF (a7 U— 1) 18-8-40 (&4F) , — ka8 4= m3 1. 100
TR T nd 10. 000
SR T 20cm, F¥I L mt 2. 600
FEEIE ot 2. 600
AU FIERGE (NO. 1~5/KH L) gﬂoffoﬁo%ggggggﬁlﬁmg m 44. 200
AKX (RFMLHY) KO 10emX £2. Om VN 89. 000
NO.1 - 2K (k=7 U— 1) 18-8-40 (i JF) , — k&A= m3 1. 200
NO.3 « KT (a7 U— 1) 18-8-40 (&JF) , —fika& 4= m3 0. 800

5/9




i O A
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NO. 5K (=27 U — 1) 18-8-40 (= )H) , —fx#4E m3 0. 700
HIPE T o 8. 800
IS L —F 2 (EBSE D) BT —25 99526001 g 7.000
aryzy—+F (%8 18-8-40 (= )F) , — k& m3 4. 000
FIPET o 24. 800
SR A L 20cm, ¥ L m 9.100
SLH IR m 9.100
HOLEEI T ORYE)  EE L BRI ) m3 11. 000
ar 7 U—1b (HiE) 18-8-40 (k) , — k& m3 0. 600
FIPET o 2.100
a7y J—bF (FREKH) 18-8-40 (k) , — k=& m3 0. 800
R T o 1. 300
6. JEFEA B T
(1) EREAT R ik T

H— KL — /L 3%E T =X 1. 000
H—FL—1L %%%%E%ﬁ%’z%%%&m m 29. 000
H—FL—1L ?é;,%%ﬁg%’z%%%&m m 10. 000
MFREEFH  D13mm ton 0. 100

R E L = 1. 000|7% ANO. 1057KMC. 53
H—TIT— ¢ 800mm i 1. 000

7. L
(1) T

G an = 1. 000

A B L m 120. 000

8. HEEMMET
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(1) HEEmEUE L T

ary Y — MEEWMTEL X 1..000
aryy U — MEEYMIRY Zb LT AT RS m3 0. 100
SRR G T 3y = MEEEAR, 15emEL T m 14. 000
2 R V) )= MEERR 15emEL T i 11. 900

AUEET AT - IR - E R 2V 1. 000
Sy - R (R - RGA - B S - RIS & 25 n3 1900

VAR ¢ = 1. 000
a7 J— ML (HER) 30cmfg LT ton 0. 300
a7 U— 3 (k) 30cmfy LL T ton 4. 500

1. (i #y
(1) e

gy (=) S 1. 000 gfr) 1%;,2? 106/
AR AR M 12cm A 1.000
AR AR M 15em S 1.000
AR HARE M 17cm S 2.000
AR HARE M 18cm S 2.000
AR HARE M 19cm S 1.000
2x  {kERHE MBS 20cm S 4.000
AR HARE M 21em S 3.000
2x  {kERHE MBS 22cm S 2.000
2x  {kERHE MBS 23cm S 3.000
2x  {ERE MBS 24cm S 2.000
2x  {kERHE MBS 25cm S 2.000
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AFX AR E M@ B 26cm ZS 2.000
AFX AR E M@ B 27cm ZS 6. 000
AFX R E M@ B 28cm ZS 7.000
AFX R E M@ B 29cm ES 8. 000
AFX AR E fa @B 30cm ES 7.000
2x  AERE Ja A 3lem %N 3.000
AFX AR E fa @B 32cm ZS 11. 000
AFX AR E M@ B 33cm ZS 4.000
AFX AR E MBS 34cm ZS 3.000
AFX AR E fg A 35cm ZS 6. 000
AFX AR E fig A 36cm ZS 5.000
AFX AR E @B 38cm ZS 6. 000
AFX R E fa & B 40cm ZS 2.000
AFX AR E M@ B 42cm ZS 4.000
AFX AR E M@ B 43cm ZS 2.000
AFX AR E A 44em ZS 1..000
AFX AR E f A 45cm ZS 5.000
AFX R E M@ B 47cm ZS 1.000
AFX AR E fa @B 48cm ZS 1..000
AFX AR E @B 50cm ZS 1.000
2x  {kERHE Ja =B Slem %N 1. 000

(2) B A

GEIEDS E20 1. 000
GESEDS 178 i 1, 299. 700

(3) ARBRALEE
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FRRILEE (AR TR S)) N 1 ooo[ AL D L A1on AL
IRBREM  L=1. 4km m3 34. 500
KT 7 g; PR T TR m3 27.100
F v 7EWE L=1. 4km m3 43. 300
UK L (R S TAa  2AKm 1) m 30. 000

HiE
1. EifE#
(1) hA LRREE

N LR E X E I (280 H ) 2V 1. 000

PR A LERER (AR EX bV (U—2) A 9.300
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